WToroBblit TecT B 8 xumbno  BapuanT 1

Ne1 Hailaute unucno, NPOTUBOMOSIOXHOE 3HA4YEHUI0
BbipaeHna a:cnpua=-0,76 - 044,c=2%;

Ne2 3aBMCWT fv OT C 3HAYEHWE BbIPAKEHNA
(2=c)(ct2)c-1) +¢2 (¢—1). Haitgure 3HaueHue 31oro
BbIPXEHUA NPy € = 1

No3 Peuwmre ypaBHenve 2x+1_ 5X-— 2= 12

4
Ned Pewwre 3agauy. Mepumetp npamMoyronbHuka paseH 72 M.
EC1 €r0 ANVHY YBENMYMTb Ha 1 M, @ LUMPUHY — Ha 2 M, TO ero
nnoLagb yBenuuuTcs Ha 40 m2 . Onpepenure nnowianpb
nepBOHAYanbHOrO NPAMOYTONbHIKA.

Ne5 Haitgute yrnbl TpEyronbH1Ka ABC, ecrv yron A Ha 60°
MeHblLe yrra B v B /iBa pasa MeHbLue yrria C.

Ne6 AB = BC, BT = 4cm, B

yron A paseH 30°

a) Mexay Kakimy Lenbimy A /\\ C
yMCHaMi 3aKmioyeHa AnnHa

otpeska AC? T

6) Haipute cymmy ANUH OTPE3KOB, coepuHsIoLmx Touky T ¢
cepefiHamy cTopoH AB 1 BC.




